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Colas Duflo 
Les Aventures de Télémaque de Fénelon ou le roman politique 

Champion Commentaires, 2023. 144 pages, broché, 12,5 x 19 cm. EAN 9782380960761. 10 € 
 

Œuvre d’abord destinée à l’éducation d’un seul, le petit-fils de Louis XIV et futur roi de France, Les Aventures de 
Télémaque de Fénelon devient, après sa publication, un des textes français les plus largement diffusés et un des 
modèles de ce que les contemporains désigneront sous le nom de « roman politique ». Mais pourquoi et 
comment élaborer une fiction narrative en marge d’Homère pour donner à penser, à imaginer, et peut-être 
même à pratiquer, une autre politique moderne ? Ce livre propose une lecture du Télémaque à la lumière de 
cette question. 
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ŒUVRES et ÉCRITS 
 

Fénelon 
Œuvres complètes. Précédées de son histoire littéraire 
par M. Gosselin. (1851-1852). 
Slatkine Reprints, 1971.  10 vol. rel., 7110 p. 
3600120123411 .............................................................. 1000 € 

Fénelon 
Les Aventures de Télémaque 
Edition critique par Albert Cahen. Réimpression de l'édition de 
Paris, 1927. Nouvelle édition publiée avec une recension 
complète des manuscrits authentiques, une introduction et 
des notes par Albert Cahen. 
Slatkine Reprints, 2009. 2 vol. br., CXXVI-938 p. 
9782051021067 ................................................................ 150 € 

Fénelon 
Écrits et lettres politiques 
Publiés sur les manuscrits autographes par Ch. Urbain. (1920). 
Slatkine Reprints, 1981. 1 vol. rel., 210 p. 
3600120141217 .................................................................. 14 € 

Fénelon 
Lettre à l'Académie 
Édition publiée conformément au texte de l'édition de 1716, 
avec une introduction, des notes et des appendices par Albert 
Cahen. - Lettre sur les occupations de l'Académie française, 
suivie des lettres de Lamotte et de Fénelon sur Homère et sur 
les Anciens. Nouvelle édition accompagnée de notes par E. 
Despois. (1897-1899). 
Slatkine Reprints, 1970. 420 p. 2 vol. en 1 vol., rel. 
3600120123404 .................................................................. 90 € 
 
Perrault, Fénelon, Mailly, Prechac,  
Choisy et Anonymes 
Contes merveilleux 
Textes établis, présentés et annotés par Tony Gheeraert. Avec 
un conte anonyme édité par Raymonde Robert. 
Champion, 2005. SC 73. 1 vol. rel., 944 p. 
9782745313072. ............................................................... 152 € 

 
 

SUR FÉNELON 
 

 
Léon Boulve 
De l'Hellénisme chez Fénelon (1897) 
Slatkine Reprints, 1970. 368 p., 1 vol., rel. 
3600120118608 ............................................................... 70 € 
 
Auguste Bourgoin 
Les maîtres de la critique au XVIIe siècle 
Chapelain, Saint-Evremond, Boileau, La Bruyère, 
Fénelon (1889) 
Slatkine Reprints, 1970. 349 p.,1 vol. rel. 
3600120118677 ............................................................... 65 € 
 
Moïse Cagnac 
Fénelon directeur de conscience 
Deuxième édition revue et remaniée (1903) 
Slatkine Reprints, 1971. 476 p.,1 vol. rel. 
3600120119209. .................................................             100 € 
 
Pauline Chaduc 
Fénelon, direction spirituelle et littérature 
Champion, 2015. LC 100. 1 vol. br., 720 p. 
9782745327796 ............................................................... 95 € 
 
Albert Cherel 
Fénelon au XVIIIe siècle en France (1715-1820) 
Son prestige, son influence. - Tableaux bibliographiques. 
Réimpression de l'édition de Paris, 1917. 
Slatkine Reprints, 2012.  754 p.,1 vol. rel. 
9782051024235 ............................................................. 120 € 
 

 
François-Xavier Cuche 
Télémaque entre père et mer 
Troisième édition revue et augmentée 
Champion, 2011. UNIC 43. 280 p.,1 vol. br. 
9782745323200 ......................................................... 24 € 
 
François-Xavier Cuche 
L'Absolu et le monde 
Étude sur les écrits du Petit Concile. 
Bossuet, La Bruyère, Fénelon et leurs amis. 
Avant-propos de Béatrice Guion et Pierre 
Hartmann. 
Préface de Benedetta Papasogli. 
Champion, 2017. LC 110. 712 p.,1 vol., br. 
9782745331533 ......................................................... 85 € 
 
Colas Duflo 
"Les Aventures de Télémaque" de Fénelon ou le 
roman politique 
Champion, 2023. CCOM 3. 144 p.,1 vol., br. 
9782380960761 ......................................................... 10 € 
 
Fénelon, Mystique et Politique (1699-1999) 
Actes du colloque international de Strasbourg pour le 
troisième centenaire de la publication du Télémaque et 
de la condamnation des Maximes des Saints. 
Publiés par F.-X. Cuche et J. Le Brun. 
Réimpression de l'édition reliée de 2004. 
Champion, 2019. CCCC 4. 588 p.,1 vol. br. 
9782745353214 ......................................................... 39 € 
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Gilbert Gidel 
La politique de Fénelon (1906) 
Slatkine Reprints, 1971. 113 p.,1 vol. rel. 
3600120124494 ............................................................... 30 € 
 
Gabriel Maugain 
Documenti bibliografici e critici per la storia 
della fortuna del Fénelon in Italia 
Champion, 1910. XXI-229 p.,1 vol. br 
3600120146885 ............................................................... 35 € 
 
Norihiro Morimoto 
Fénelon, pasteur et écrivain 
Préface de Gérard Ferreyrolles 
Champion, 2024. LC 127 1 vol., br. 
9782745362261 .............................................. En préparation 
 
Benedetta Papasogli 
Le sourire de Mentor 
Champion, 2015, LC 107. 272 p.,1 vol. br. 
9782745329745 ............................................................... 55 € 

Revue Fénelon 
Volumes 1-3. (1910-1912) (Tout ce qui a paru) 
Slatkine Reprints, 1971. 706 p. en 1 vol.,3 vol. rel. 
3600120132437 .......................................................... 140 € 
 
Philippe Sellier 
Essais sur l'imaginaire classique 
Pascal - Racine - Précieuses et Moralistes - Fénelon 
Champion, 2003.Grand format. LC 50. 400 p., 
1 vol. rel. 9782745309136. ..........................................  82 € 
Champion, 2005. Format semi-poche. CCES 2.  
400 p.,1 vol. br. 9782745312402. ................................  11 € 
 
François Trémolières 
Fénelon et le sublime 
Littérature, anthropologie, spiritualité 
Prix Dagnan-Bouveret de l'Académie 
des Sciences morales et politiques, 2010. 
Réimpression de l'édition reliée de 2009. 
Champion, 2011. LC 86. 732 p.,1 vol. br. 
9782745323194 ............................................................ 76 € 

 
 

 
 

AUTOUR DE FÉNELON 

 
Robert Granderoute 
Le roman pédagogique, de Fénelon à Rousseau 
Slatkine, 1985. 1292 p.,2 vol. rel. 
9782051006521 ........................................................... 150 € 
 
Louis Guerrier 
Madame Guyon 
Sa vie, sa doctrine et son influence d'après 
les écrits originaux et documents inédits (1881) 
Slatkine Reprints, 1971. 521 p.,1 vol. rel. 
3600120124968 ........................................................... 100 € 
 
 
Jeanne-Marie Guyon 
Correspondance 
Tome I Directions spirituelles 
Édition critique établie par Dominique Tronc. 
Champion, 2003. BC 3. 928 p.,1 vol. rel. 
9782745307392. .......................................................... 141 € 
 

 
Christine Noille-Clauzade 
L'Éloquence du Sage 
Platonisme et rhétorique dans le seconde moitié 
du XVIIe siècle 
Champion, 2004. LC 57. 348 p.,1 vol. rel. 
9782745310729 ................................................ 71 € 

 
Benedetta Papasogli 
La mémoire du cœur au XVIIe siècle 
Champion, 2008. LC 80. 424 p.,1 vol. rel. 
9782745317209 ................................................ 88 € 
 
 

Charles-Olivier Stiker-Métral 
Narcisse contrarié 
L'amour propre dans le discours moral en France 
(1650-1715) 
Champion, 2007. LC 74. 816 p.,1 vol. rel. 
9782745315526 .............................................. 146 €
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